
Vraag Antwoord Scores

Parkstad Limburg 

 21 maximumscore 7 
• De berekening van de percentages 65-plussers bij ten minste

3 verschillende jaren 3 
• Het tekenen van de grafiek 2 
• Een verantwoorde, toegelichte schatting van het aantal 65-plussers

in 2050, bijvoorbeeld met behulp van grafisch extrapoleren 2 

Voorbeeld van een goede uitwerking met de juiste afgelezen waarden 

jaar 0-21 22-64 65+ totaal % 
2000 60 153 39 252 15,5
2010 51 142 42 235 17,9
2020 42 126 51 219 23,3
2030 38 103 60 201 29,9
2040 32   88 59 179 33,0
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Als de grafiek vloeiend wordt voortgezet tot 2050, blijkt het percentage  
65-plussers in 2050 ongeveer 37 te worden.

of

Als door de punten in de grafiek een goed passende rechte lijn is getekend 
(bijvoorbeeld een rechte lijn door het eerste en laatste punt) die wordt 
voortgezet tot 2050, blijkt het percentage 65-plussers in 2050 ongeveer 38 
te worden. 

Opmerking 
Voor de afgelezen aantallen personen uit de figuur geldt een toegestane 
marge van 2 (×1000). 




